
最新感恩节护蛋方案小班 感恩节护蛋行
动方案(精选8篇)

广告策划需要密切关注市场和竞争状况，及时调整策略和方
案，以保持竞争优势。以下是小编为大家整理的一些项目策
划的注意事项和技巧，希望能够对大家的实践工作有所帮助。

感恩节护蛋方案小班篇一

1、让幼儿在生活和学习中养成细心照料和关心自己周围的人，
体会做事的艰难，养成认真负责的好习惯。

2、通过护蛋活动体验责任感，感悟父母的养育之恩；让幼儿
受到“爱”的教育，懂得真情之珍贵，懂得要如何用实际行
动回报父母给予的关爱。

3、探索保护生鸡蛋的不同方法，并能创造性地运用辅助材料，
动手动脑想方设法完成“护蛋”任务，让幼儿感悟亲情的可
贵，体会保护和善待一个生命的不易。既让他们体会成长的
艰难，又培养了爱心，使他们在今后的日子里慢慢学会爱护
生命，珍视亲情。

二、活动准备

家长提前帮助幼儿准备一只生鸡蛋并利用辅助材料（纸杯、
各种小盒子、棉花、绳子、布、皱纹纸）帮幼儿保护好，带
到幼儿园。

三、活动时间

20xx年12月2日为全园护蛋日

四、活动的规则和程序



规则：

1、每个幼儿准备一个鸡蛋。这个道具“鸡蛋”在这里被当作
一个小生命，幼儿就是这个“蛋宝宝”的“蛋妈妈”每个幼
儿给“蛋宝宝”化妆（中大班幼儿用水彩笔绘画、装饰），
并取一个好听的名字。护送鸡蛋从家到学校，在幼儿园的一
日生活中一直将蛋宝宝带在身边，包括早操、教育活动、游
戏活动、散步、午睡、运动等在不同的时候要用不同的方法，
去保护蛋宝宝。然后再把鸡蛋带回家。要求小朋友随身携带
这只鸡蛋，让鸡蛋时时刻刻感受到你的体温，要像妈妈爱护
小宝宝一样爱护自己的鸡蛋，并做到不要破坏别人的鸡蛋。

2、在“护蛋行动”结束后，请家长帮忙填写“护蛋活动记录
表”，由幼儿说出当天的“护蛋”经过、遭遇、体会、感想。
请家长帮忙记录。

3、“护蛋行动”需在鸡蛋破裂到无法保存的程度，才可以宣告
“蛋宝宝”死亡。鸡蛋裂了一点，但还能保全的情况下，我
们要想办法保护好，引导幼儿以父母的心态对待“受伤”
的“蛋宝宝”：如果一个孩子生病了，父母会不会对他置之
不理，甚至会抛弃他吗？这些鸡蛋就是我们这些“蛋妈妈”的
“蛋宝宝”，我们应该以我们的父母对待我们的方式去对待
它们。

4、如果活动时鸡蛋破了，请幼儿通知老师处理并做好记录，
并退出“护蛋”的资格，护蛋成功者，将获得班级老师的奖
励。

五、活动要求：

每位小朋友可以把自己携带的鸡蛋实施一定的防护措施，并
由老师统一进行编号，不得随意替换鸡蛋。请家长帮忙填
写“护蛋活动记录表”，由幼儿说出当天的“护蛋”经过、
遭遇、体会、感想。请家长帮忙记录。



六、活动总结与评价：

在活动结束之后，每位小朋友上交护蛋活动记录表。

展示“护蛋”活动的成果――说经过。

幼儿在班级内展示“蛋宝宝”，交流“护蛋日”记录表。

感恩节护蛋方案小班篇二

1、以护蛋活动，让孩子体验家长培养他们成长的艰辛，感受
母亲10月怀胎的辛苦，拥有一颗感恩的心，做自己力所能及
的事情报答父母。

2、经由亲身保护蛋来体验母亲的辛苦与爱心。

20xx年x月7—8日

1、动员：在日常的学校生活中，我们经常发现相当一些同学
身上存在着丢三落四的现象：作业本经常找不到，讲台的抽
屉里塞满了“无家可归”的红领巾、铅笔、橡皮，更有那无
人认领的校服、雨衣……一边是家长的埋怨与数落，一边是
我们孩子的毫不在意，这些现象的根本原因是：孩子的身上
缺乏自我责任意识，孩子对周围的事物缺乏应有的关爱。所
以，我们将在本周开展一次“感恩母亲、护蛋行动”。

2、活动要求：

1）“护蛋行动”之前，班主任利用班会课或利用多媒体观看
视频，使学生更加深刻地体会妈妈的辛苦。

2）“护蛋行动”之前，请同学们完成“蛋宝宝”的“认养”、
（挑选一个生鸡蛋）“取名”、（取个有意思的名字）“化
妆”（可以给它画上脸蛋）等一系列准备工作。



3）开展为期2天的“护蛋行动”，（低中年级的同学可以用
一个保鲜膜把鸡蛋包一下），要求孩子们无论上课、活动、
睡觉都要随身带着“蛋宝宝”，小心地看管、保护，真正把
蛋宝宝看成是自己的小生命，鸡蛋不破损就算完成任务。

4）将蛋放进塑料袋并挂在身上或者采取其它方法也可以，在
两天活动中学生需保护好自己的蛋（要求随身携带，除做操
和体育课外，不能让蛋独处）。

5）在活动结束后（星期五下午第一节），教师表扬蛋完整未
破的学生,并将名单交给德育处。

6）让学生完成记录表并写下感想，每班选三份优秀记录表交
给德育处。

7）请学生把保护好的鸡蛋在妈妈的指导下煮熟后，献给自己
的妈妈并对妈妈说一句祝福语。

感恩节护蛋方案小班篇三

二、大活动目标

。com将感恩的种子播撒在幼儿的心田

三、活动安排：

开幕式：10月13日（周五）

主题活动：10月15日——10月16日（包括家长半日活动设计）

闭幕式：10月17日（小、大班）10月08日（中班）

四、阶段性工作安排：



一、环境：大展板的制作，11号前完成

1、背景（幕布亦是海报）的制作。

各级部将各自活动的具体安排（必须写清活动名称、目标、
准备、时间、地点及参加人员）以图文并茂的形式写在2k的
铅画纸上。经园部审核后由中班统一布置和装饰。

2、老师每人制作一个自己的感恩小海报，装饰在各年级大海
报周围。

3、各班环境：小、中班用水果娃娃制作火鸡，布置在教室；

二、开幕式

1、时间：10月13日上午10：00

2、参加人员：全园幼儿

3、主持人：（中班）

4、过程：

a、主持人宣布活动开幕

b、情景剧表演《感恩节的雨来》

c、“爱的语统”：爱心撒播关怀，四叶草传递祝福，黄丝带洋
溢真情！

d、感恩宣言：小班——爱自己，爱家人

中班——爱自己，爱家人，爱同伴



大班——爱自己，爱家人，爱同伴，爱生活

三、主题教育准备

1、各级部按照各自的计划开展教学活动，并做好过程资料的
整理。

2、家长半日活动可以与本次活动相结合。

3、各年级的特色活动

大班年级

（1）护蛋活动：每人从家中带一只生鸡蛋，可以装扮鸡蛋也
可以给鸡蛋取名字，扮演鸡蛋的爸妈，一天保护好鸡蛋，不
让鸡蛋破碎掉，体验爸妈养育宝宝的辛苦，学会感恩。

（2）大带小活动：大班的孩子到对口小班找一个弟弟或妹妹，
照顾弟弟妹妹一天，跟弟弟妹妹一起玩游戏、一起吃饭……
体会做哥哥姐姐的自豪。

中班年级

护蛋活动：每人从家中带一只熟鸡蛋，扮演鸡蛋的爸妈，一
天保护好鸡蛋，不让鸡蛋破碎掉，体验爸妈养育宝宝的辛苦，
学会感恩。

小班年级

火鸡展览：亲子在家用水果娃娃制作火鸡，进行火鸡展览活
动。

五、感恩节闭幕式活动准备及分工

1、各班准备一节教学活动。



2、主持人、串词。

3、爱心传递：小班准备好护手霜、信物爱心，

中班准备好信物幸运草，

大班准备好黄丝带。

传递后中、小班由家长将信物贴到“爱心墙”上，拍照留念。

大班活动时间：25号上午举行

活动内容：

一、室内：亲子制作海报

二、室外：闭幕式

1、主持人宣布活动开始。

团队爱的宣言：爱家人、爱朋友、爱自己、爱生活；

让爱心在我们之中传递；感恩你我，真情成长！

2、情景剧表演《感恩节的由来》

3、请一名幼儿介绍“爱的.信物”——黄丝带的意义

4、全场“爱的传递”。

5、集体欢庆感恩节：跳火鸡舞。

小班活动时间：25号下午

活动流程：



（一）、室内

用特殊的方式：幼儿、家长互表示爱意

（二）、室外

1、儿歌表演《我爱家人》。

2、爱的宣言：心中有爱就要说出来：用语言或其他方式表达
对彼此的爱。

3、童话剧表演《小乌鸦爱妈妈》。

4、小手护大手：给爸爸妈妈擦护手霜。

5、歌曲表演《让爱住我家》。

6、爱的传递：家长填写爱心卡，和宝宝一起张贴在海报上；
鼓励宝宝把爱心卡送给老师、父母。

7、集体欢庆感恩节：跳火鸡舞。

中班活动时间：10月20日上午

活动流程：

（一）、室内

1、语言：猜猜我有多爱你

2、亲子制作：感恩大餐

（二）、室外

1、团队爱的宣言：



爱家人、爱朋友，帮助我们能够帮助的人；

2、情景剧表演《感恩节的由来》

3、请一名幼儿介绍“爱的信物”——幸运草的意义

5、全场“爱的传递”，贴到班级的爱心墙上。

6、集体欢庆感恩节：跳火鸡舞。

后续活动

1、感恩节活动及时上传（信息技术部）。

2、活动各类资料的整理与归档。

3、活动反思与小结。

感恩节护蛋方案小班篇四

一年一度的感恩节又如期而至了，为了能在孩子们幼小的心
灵播撒上感恩的种子，幼儿园设计了以“爱”为主题的护蛋
活动。

在感恩节当天，我们请家长为每个孩子准备一个蛋宝宝，并
且为自己的蛋宝宝取上好听的名字，然后扮演蛋宝宝的爸爸
妈妈来保护自己的“小宝宝”，保护期为一天，要使它完好
无损，蛋破即为护蛋失败。

1、让幼儿在生活和学习中养成细心照料和关心周围的人，体
会做事的艰难，养成认真负责的好习惯。

2、通过护蛋活动体验责任感，感悟父母的养育之恩;让幼儿
受到“爱”的教育，懂得真情之珍贵，懂得要如何用实际行



动回报父母给予的关爱。

3、探索保护生鸡蛋的不同方法，并能创造性地运用辅助材料，
动手动脑想方设法完成“护蛋”任务，让幼儿感悟亲情的可
贵，体会保护和善待一个生命的不易。既让他们体会成长的
艰难，又培养了爱心，使他们在今后的日子里慢慢学会爱护
生命，珍视亲情。

家长提前帮助幼儿准备一只鸡蛋(小、中、大班熟鸡蛋、学前
班生鸡蛋)并利用辅助材料(纸杯、各种小盒子、棉花、绳子、
布、皱纹纸)帮幼儿保护好，带到幼儿园。

20xx年11月26日星期四感恩节

1、每个幼儿准备一个鸡蛋。这个道具“鸡蛋”在这里被当作
一个小生命，幼儿就是这个“蛋宝宝”的“蛋妈妈”每个幼
儿给“蛋宝宝”化妆(中大班幼儿用水彩笔绘画、装饰)，并
取一个好听的名字。护送鸡蛋从家到学校，在幼儿园的一日
生活中一直将蛋宝宝带在身边，包括教育活动、游戏活动、
散步、午睡、运动等在不同的时候要用不同的方法，去保护
蛋宝宝。然后再把鸡蛋带回家。要求小朋友随身携带这只鸡
蛋，让鸡蛋时时刻刻感受到你的体温，要像妈妈爱护小宝宝
一样爱护自己的鸡蛋，并做到不要破坏别人的鸡蛋。

2、“护蛋行动”需在鸡蛋破裂到无法保存的程度，才可以宣告
“蛋宝宝”死亡。鸡蛋裂了一点，但还能保全的情况下，我
们要想办法保护好，引导幼儿以父母的心态对待“受伤”
的“蛋宝宝”：如果一个孩子生病了，父母会不会对他置之
不理，甚至会抛弃他吗?这些鸡蛋就是我们这些“蛋妈妈”
的“蛋宝宝”，我们应该以我们的父母对待我们的方式去对
待它们。

3、如果活动时鸡蛋破了，请幼儿通知老师处理并做好记录，
并退出“护蛋”活动;护蛋成功者，将获得班级老师的奖励。



每位小朋友可以对自己携带的鸡蛋实施一定的防护措施，并
由班主任统一进行编号，不得随意替换鸡蛋。

乌鸦反哺，小羊跪乳在感恩节来临之前，幼儿园开展“我为
妈妈爸爸洗脚”活动，将在家为爸爸妈妈洗脚的照片上传到
幼儿园微信，将得到幼儿园的一份小奖励。

截止日期：11月26日上午九时。

感恩节护蛋方案小班篇五

幸福之花，开在感恩之头——我给妈妈写封信

“慈母手中线，游子身上衣”。我们敬爱的母亲含辛茹苦养
育我们十几年（二十几年）。在母亲节即将到来之际，送上
自己亲笔写的信，把这么多年来想对妈妈说，可又无法当面
开口的，或对妈妈的祝福，让我们用纯朴的书信方式表达出
来。

增强同学们的感恩情节，学会感恩，懂得感恩。

增进母子之间的感情。

主办：琼州学院旅游商务协会

二〇一一年四月二十

帐篷两顶；桌子五张；凳子五条。

彩带若干；气球50个。

信封300个；信纸500张；小卡片200张；彩笔3盒。

食堂门口



前期准备阶段

1、大量海报宣传本次《我给妈妈写封信》活动的主题、目的，
让更多的同学认识参与到本次活动中来。

中期进行阶段

1、四月二十八日早上组织工作人员布置现场，

2、安排协会工作人员进行活动的组织，现场维持秩序，现场
讲解。

后期阶段

1、第二天早上，将同学们写的信件，统一贴上邮票，送到邮
局寄出。

经费预算（按寄出300封信计算）

合计：520元

感恩节护蛋方案小班篇六

一、目的：

1、以护蛋活动，让孩子体验家长培养他们成长的艰辛，感受
母亲10月怀胎的辛苦，拥有一颗感恩的心，做自己力所能及
的事情报答父母。

2、经由亲身保护蛋来体验母亲的辛苦与爱心。

二、活动时间

20xx年x月7—8日



三、活动程序

1、动员：在日常的学校生活中，我们经常发现相当一些同学
身上存在着丢三落四的现象：作业本经常找不到，讲台的抽
屉里塞满了“无家可归”的红领巾、铅笔、橡皮，更有那无
人认领的校服、雨衣……一边是家长的埋怨与数落，一边是
我们孩子的毫不在意，这些现象的根本原因是：孩子的身上
缺乏自我责任意识，孩子对周围的事物缺乏应有的关爱。所
以，我们将在本周开展一次“感恩母亲、护蛋行动”

2、活动要求：

1.“护蛋行动”之前，班主任利用班会课或利用多媒体观看
视频，使学生更加深刻地体会妈妈的辛苦。

2.“护蛋行动”之前，请同学们完成“蛋宝宝”的“认养”、
（挑选一个生鸡蛋）“取名”、（取个有意思的名字）“化
妆”（可以给它画上脸蛋）等一系列准备工作。

3.开展为期2天的“护蛋行动”，（低中年级的同学可以用一
个保鲜膜把鸡蛋包一下），要求孩子们无论上课、活动、睡
觉都要随身带着“蛋宝宝”，小心地看管、保护，真正把蛋
宝宝看成是自己的小生命，鸡蛋不破损就算完成任务。

4、将蛋放进塑料袋并挂在身上或者采取其它方法也可以，在
两天活动中学生需保护好自己的蛋（要求随身携带，除做操
和体育课外，不能让蛋独处）。

5、在活动结束后（星期五下午第一节），教师表扬蛋完整未
破的学生,并将名单交给德育处。

6、让学生完成记录表并写下感想，每班选三份优秀记录表交
给德育处。



7、请学生把保护好的鸡蛋在妈妈的指导下煮熟后，献给自己
的'妈妈并对妈妈说一句祝福语。

感恩节护蛋方案小班篇七

一年一度的感恩节又如期而至了，为了能在孩子们幼小的心
灵播撒上感恩的种子，幼儿园设计了以“爱”为主题的护蛋
活动。

在感恩节当天，我们请家长为每个孩子准备一个蛋宝宝，并
且为自己的蛋宝宝取上好听的名字，然后扮演蛋宝宝的爸爸
妈妈来保护自己的“小宝宝”，保护期为一天，要使它完好
无损，蛋破即为护蛋失败。

一、活动目的

1、让幼儿在生活和学习中养成细心照料和关心周围的人，体
会做事的艰难，养成认真负责的好习惯。

2、通过护蛋活动体验责任感，感悟父母的养育之恩;让幼儿
受到“爱”的教育，懂得真情之珍贵，懂得要如何用实际行
动回报父母给予的关爱。

3、探索保护生鸡蛋的不同方法，并能创造性地运用辅助材料，
动手动脑想方设法完成“护蛋”任务，让幼儿感悟亲情的可
贵，体会保护和善待一个生命的不易。既让他们体会成长的
艰难，又培养了爱心，使他们在今后的日子里慢慢学会爱护
生命，珍视亲情。

二、活动准备

家长提前帮助幼儿准备一只鸡蛋(小、中、大班熟鸡蛋、学前
班生鸡蛋)并利用辅助材料(纸杯、各种小盒子、棉花、绳子、
布、皱纹纸)帮幼儿保护好，带到幼儿园。



三、活动时间

11月26日星期四感恩节

四、活动规则

1、每个幼儿准备一个鸡蛋。这个道具“鸡蛋”在这里被当作
一个小生命，幼儿就是这个“蛋宝宝”的“蛋妈妈”每个幼
儿给“蛋宝宝”化妆(中大班幼儿用水彩笔绘画、装饰)，并
取一个好听的名字。护送鸡蛋从家到学校，在幼儿园的一日
生活中一直将蛋宝宝带在身边，包括教育活动、游戏活动、
散步、午睡、运动等在不同的时候要用不同的方法，去保护
蛋宝宝。然后再把鸡蛋带回家。要求小朋友随身携带这只鸡
蛋，让鸡蛋时时刻刻感受到你的体温，要像妈妈爱护小宝宝
一样爱护自己的鸡蛋，并做到不要破坏别人的鸡蛋。

2、“护蛋行动”需在鸡蛋破裂到无法保存的程度，才可以宣告
“蛋宝宝”死亡。鸡蛋裂了一点，但还能保全的情况下，我
们要想办法保护好，引导幼儿以父母的心态对待“受伤”
的“蛋宝宝”：如果一个孩子生病了，父母会不会对他置之
不理，甚至会抛弃他吗?这些鸡蛋就是我们这些“蛋妈妈”
的“蛋宝宝”，我们应该以我们的父母对待我们的方式去对
待它们。

3、如果活动时鸡蛋破了，请幼儿通知老师处理并做好记录，
并退出“护蛋”活动;护蛋成功者，将获得班级老师的奖励。

五、活动要求：

每位小朋友可以对自己携带的鸡蛋实施一定的防护措施，并
由班主任统一进行编号，不得随意替换鸡蛋。



感恩节护蛋方案小班篇八

目的：

1、以护蛋活动，让孩子体验家长培养他们成长的艰辛，感受
母亲10月怀胎的辛苦，拥有一颗感恩的心，做自己力所能及
的事情报答父母。

2、经由亲身保护蛋来体验母亲的辛苦与爱心。

活动时间

xx年3月1—8日

活动程序

1、动员：在日常的学校生活中，我们经常发现相当一些同学
身上存在着丢三落四的现象：作业本经常找不到，讲台的抽
屉里塞满了“无家可归”的红领巾、铅笔、橡皮，更有那无
人认领的校服、雨衣……一边是家长的埋怨与数落，一边是
我们孩子的毫不在意，这些现象的根本原因是：孩子的身上
缺乏自我责任意识，孩子对周围的事物缺乏应有的关爱。所
以，我们将在本周开展一次“感恩母亲、护蛋行动”

2、活动要求：

1.“护蛋行动”之前，班主任利用班会课或利用多媒体观看
视频，使学生更加深刻地体会妈妈的辛苦。

2.“护蛋行动”之前，请同学们完成“蛋宝宝”的“认养”、
(挑选一个生鸡蛋)“取名”、(取个有意思的名字)“化
妆”(可以给它画上脸蛋)等一系列准备工作。

3.开展为期7天的“护蛋行动”，(同学可以用一个保鲜膜把



鸡蛋包一下)，要求孩子们无论上课、活动、睡觉都要随身带着
“蛋宝宝”，小心地看管、保护，真正把蛋宝宝看成是自己
的小生命，鸡蛋不破损就算完成任务。

4、将蛋放进塑料袋并挂在身上或者采取其它方法也可以，在
两天活动中学生需保护好自己的蛋(要求随身携带，除做操和
体育课外，不能让蛋独处)。

5、在活动结束后(星期五下午第一节)，教师表扬蛋完整未破
的学生。

6、让学生完成记录表并写下感想。

7、请学生把保护好的鸡蛋在妈妈的指导下煮熟后，献给自己
的妈妈并对妈妈说一句祝福语。

附记录表一份

『护蛋』记录表

年班姓名

同学们，经过了7天的护蛋大战之后，你成功了吗?

还是失败了?请让我们把这次的作战心酸写下来吧！

作战结果

请画出或写你的心情

(就你的作战结果)

胜利者

再接再厉者



同学们，辛苦了一天，写下你护蛋的感想吧！


